

窃贼盯上轿车 车主设局“瓮中捉鳖”

嫌犯被当场抓了现行,已被西固检方批捕

本报讯(通讯员徐靖 王豆豆 记者李辉)找“光阴”的窃贼遇上了睡觉不锁门的粗心主儿,于是,自以为交了好运的窃贼在宿舍偷完钱财后,拿走车钥匙准备择日偷走停放在该处的轿车,不料车主亡羊补牢,卸掉自己轿车的轮胎,玩起了猫鼠游戏逮住了小偷。4月9日记者获悉,近日,西固区检察院对犯罪嫌疑人李某实施批捕。

2月22日凌晨3时许,一辆轻型货车在西固区转了几个圈子后,最终在环形东路液化气站附近停了下来,出来找“光阴”的李某漫无目的地走进一院内打算碰碰运气。院子里,一间职工宿舍亮着灯但门没有上锁,李某凑近一看,里面的人都在熟睡之中。于是,李某开门进去,拿走床边挂着的两件上

衣及一把车钥匙。之后,李某在宿舍门口掏完衣服兜里值钱的东西后,再次返回宿舍,将床边的两条裤子及一台电脑偷走。离开宿舍后,李某摁了一下车钥匙的解锁键,结果宿舍门口的一辆捷达车响了一下。李某害怕事情败露,决定暂时离开,改日再来偷车。2月24日凌晨3时许,李某再次返回停放捷达车的地方,发现院内没有什么动静,便准备用偷来的钥匙将捷达车盗走,却意外发现该车的右前轮胎被卸掉了。李某于是从住处取来一只旧轮胎,但由于型号不对无法安装,李某便打开捷达车的后备箱找见了一只备用胎。被接踵而至的“好运”冲昏了头的李某,正准备安装轮胎时,埋伏在宿舍内的6人一拥而上,将自投罗网的李某制服在地。

原来,车主李某某在发现车钥匙不翼而飞后,担心小偷来偷车,于是卸下一只轮胎,准备瓮中捉鳖,这才上演了前述一幕。后经兰州市西固区价格认证中心估价,所盗车辆价值56466元。经询问,李某作案时驾驶的轻型货车,是其于2013年11月15日凌晨2时许在西固区化建家属院偷盗所得,经兰州市西固区价格认证中心估价57585元,破案后赃物追回并发还失主。

西固区检察院认为,李某以非法占有为目的,采取秘密手段盗窃公私财物,且数额巨大,其行为已触犯了《刑法》第二百六十四条之规定,涉嫌盗窃罪。依照《刑事诉讼法》第七十九条第二款、第八十五条之规定,决定将李某实施批捕。

“瘾君子”频繁盗窃 监控视频锁定贼影

本报讯(通讯员李泽阳 记者李升)中年男子为筹集毒资,频繁“光顾”商店,“出入”民宅,最近的一次偷窃过程被监控录像清晰地记录下来。近日,定西市安定区警方抓获这名盗贼,破获入室盗窃案件21起,涉案价值8万余元。

3月20日下午5时30分许,家住安定区东门口某家属楼的张女士向安定警方报称,自己小卖部内的13条高档香烟及部分现金被盗。警方随即查看了案发现场附近的监控录像,发现录像完整地记录了小偷作案的整个过程。录像显示,行窃者是一名中年男子。

随后,安定区警方对当地年前和近期发生的盗窃案件进行汇总梳理,发现其中有10多起案件的作案手法与这起盗窃案件相似。警方分析认为这些案件都是同一人所为。经深入调查,安定区吸毒前科人员尚某某进入警方的视线。4月初,警方在安定区友谊北路某住宅小区附近将犯罪嫌疑人尚某某抓获。安定警方审理得知,犯罪嫌疑人尚某某为了满足吸毒所需,自2012年以来先后在安定区临街商铺、家属楼院和住宅小区入室盗窃作案21起,盗窃外币(美元、卢布)9张、笔记本电脑3台、照相机3部、手机2部、高档香烟13条、金银首饰若干件及具有收藏价值的旧版人民币、邮票、粮票351张,涉案总价值8万余元。

目前,犯罪嫌疑人尚某某已被刑事拘留,案件深挖及追赃等工作正在进行中。

无业男子冒充“高干” 骗钱10万领刑3年半

本报讯(记者李辉)无业男子杨某以帮助升职、办理调动工作为名,骗取他人现金10万元。近日城关区法院一审对该案作出判决,犯罪嫌疑人杨某因犯诈骗罪,被判处有期徒刑3年6个月,并处罚金1万元。

杨某经他人介绍与杨某某相识,便谎称自己是副地级干部,以能够帮助其升职、办理调动工作为名,于2011年10月24日骗取杨某某的现金10万元。作案后,杨某逃匿。两年后的2013年7月31日,杨某在兰州火车站附近被警方抓获。经审讯,杨某对骗取杨某某现金10万元的事实供认不讳。之后,杨某将赃款全部退赔杨某某。

未如实申报财产 被执行人领罚5000元

本报讯(记者董子彪)4月9日记者获悉,日前,嘉峪关市某超市员工张某在法院执行中未如实申报自己的财产,被嘉峪关市城区人民法院处以5000元罚款。

2013年12月13日,嘉峪关市城区人民法院立案执行陈某某申请执行张某机动车交通事故责任纠纷案,执行标的为2.9万余元。立案后,该院执行局要求张某如实向法院申报财产状况。之后,张某向法院提交的被执行人财产状况报告中,仅申报了其位于嘉峪关市的房产一处、厢式货车一辆。而法官在执行中却查明,张某在自有资金账户上拥有存款近10万元,未如实向法院申报。

怀疑妻子有外遇 丈夫持刀刺死“情敌”

本报讯(记者董子彪)丈夫怀疑妻子有外遇,持刀刺伤与妻相处的男子致其死亡。4月9日,兰州中院对崔某故意伤害一案进行了公开审理,崔某对其罪行供认不讳,该案将择日宣判。

2013年5月6日13时许,因怀疑妻子与莫某有染,崔某便驾车前往七里河区蒋家坪莫某家中,破门闯入,见两人独处一室,崔某遂心生不满,与莫某发生争执并厮打。崔某持随身携带的折叠刀向莫某胸部、背部各捅一刀,致其心、肺破裂。莫某在被送医院后经抢救无效死亡。



4月8日下午5时许,G30高速武威市天祝县境内一辆旅游大巴和半挂车发生刮擦,导致客车车身后右侧顶部被揭,车辆发生严重变形。20余名乘客遭受到不同程度伤害,大客车内2名乘客被困且伤势严重。天祝消防大队经过半个多小时的紧急救援,被困人员全部被救出,紧急送往医院进行抢救。 本报通讯员 李永林 袁洁 首席记者 张鹏翔 摄

饮酒起争执捅死“朋友” 凶手派出所打探消息当场被擒

本报讯(记者赵野 实习生梁玉翠)索要话筒遭拒,男子被啤酒瓶砸头,受伤后仍持刀捅死朋友。3月27日,陈某因涉嫌故意伤害罪在兰州中院受审,该案将择期宣判。

2013年8月27日晚,陈某与朋友在西固区某餐吧内饮酒时遇到了朋友王某和赵某,遂前往二人所在的包厢一同饮酒。8月28日凌晨1时40分,赵某向陈某索要话筒遭拒,愤怒之下拿起桌上的空啤酒瓶砸向陈某头部,导致陈某头部受伤。陈某不顾头部流血与赵某厮打在一起,且拿出随身携带的折叠刀刺向赵某胸部,身旁的王某也受到陈某的刺杀。

王某因多处被刺当场死亡,赵某被刺成轻微伤。事发后,陈某前往所在地派出所打探消息,被民警当场抓获。